Indicadores de RH como Ferramenta de Gestão:
obtendo e comunicando resultados.
Descrição
Este livro simplifica a escolha dos indicadores apropriados a cada situação e, igualmente importante, mostra como analisar os resultados para identificar oportunidades, gerar melhores decisões e destacar o sucesso da gestão. Também apresenta detalhadamente mais de 50 indicadores usados no RH e as pegadinhas que geram resultados errados e tiram a credibilidade dos responsáveis. 

O texto é abrangente e orienta sobre como associar as métricas às estratégias e descreve os passos para implementar o uso de indicadores na empresa. Com linguagem simples e clara, e muitos exemplos detalhados, a obra consolida o conhecimento do autor em uma carreira de mais de 30 anos como gestor, instrutor e consultor, dando respostas às dúvidas práticas dos profissionais de RH.

E, principalmente, mostra como tudo isso é lógico, simples e eficaz em dar resultados. Um texto para ler, estudar e consultar!
Uma referência essencial para os gestores de recursos humanos que desejam melhorar os resultados e mostrar o impacto de seu trabalho, e para aqueles que almejam essa importante posição. Útil para estudantes e obrigatório na biblioteca das empresas.

As planilhas Excel usadas nos exemplos estão disponíveis para download no site do livro (www.indicadoresrh.com.br).

Descrição resumida
O livro fornece orientações detalhadas sobre o cálculo dos indicadores de RH e observações sobre sua escolha, utilidade e interpretação. Indo além dos aspectos operacionais do cálculo, enfatiza o uso tático e estratégico das métricas, com o objetivo de obter resultados para a organização.

Uma obra completa, com fórmulas e exemplos detalhados dos cálculos de mais de 50 métricas usadas na gestão de pessoas. Com linguagem simples, clara e direta, inclui orientações detalhadas para a escolha dos indicadores mais úteis e aponta os cuidados para evitar os erros mais comuns no uso de cada métrica, mostrando os pormenores que fazem a diferença.

Especialmente prático para profissionais ocupados que querem encontrar toda a informação e dicas que precisam em um mesmo lugar.
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